

## PROCES VERBAL

Încheiat la data de **13 februarie 2023** la ședința extraordinară a Consiliului Local Ciurani, convocată cu Dispoziția Primarului nr. 21 din 8 februarie 2023 și cu Invitația D-nei Secretar general nr. 493 din 08.02.2023.

La ședință sunt prezenți 12 consilieri prin aplicația WhatsApp.

Președintele de ședință este dl. consilier Sándor Szilveszter. Dl. președinte anunță ordinele de zi și supune votării. Toți consilierii sunt de acord.

1. Proiect de hotărâre nr.15/2023 privind acordarea mandatului special pentru ADI SIMD HARGHITA pentru exercitarea pe seama și în numele UAT Comuna Ciurani a atribuțiilor prevăzute de Legea 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice și Legea 101/2006 a serviciului de salubritate a localităților

Dl.primar prezintă proiectul de hotărâre. Aduagă că în domeniul salubrității, în ultimul timp s-a schimbat esențial legislația și pentru aceste motive este necesar conformarea organizării ADI SIMD HARGHITA cu noua legislație.

Toți consilierii votează pentru. Se adoptă HOTĂRÂREA nr.19/2023.

2. Proiect de hotărâre nr.16/2023 privind punerea la dispoziția proiectului ”Dotarea punctelor de colectare a deșeurilor municipale comune în mediul rural și în mediul urban pe teritoriul județului Harghita, cu insule ecologice digitalizate” a terenurilor pentru amplasarea noilor investiții

Dl.primar prezintă proiectul de hotărâre și proiectul în sine.

Dl.consilier Szekely Almos întreabă: la acest proiect cât este contribuția comunei?

D-na secretar general răspunde că am aflat de la Consiliul Județean Harghita că nu vom avea contribuție bănească numai terenurile trebuie să asigurăm. Pe aceste terenuri vor fi amplasate câte o insulă ecologică digitalizată, a cărei funcționare va fi asigurată de operatorul care câștigă licitația și vor aparține la ADI SIMD Harghita –Depozitul de deșuri Remetea. Cheltuielile de funcționare ale insulelor vor fi incluse în tariful de salubritate stabilit de ADI SIMD Harghita.

Toți consilierii fiind de acord cu acest proiect de hotărâre, se adoptă HOTĂRÂREA nr.20/2023.

Nefiind alte probleme de discutat la această ședință, se încheie ședința.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Sándor Szilveszter

Întocmit

Secretar general: Balogh Zita